
 
 

Πάνω από 60 χρόνια ιστορίας 
Η TOF ιδρύθηκε το 1948, στην περιοχή της λίμνης Orta, στο Cusio, μια περιοχή μεταξύ του Πιεμόντε και 
της Λομβαρδίας. Είναι περιοχή με παλιά παράδοση στη μεταλλουργία. Αρχικά, σε επίπεδο τεχνίτη και 
στη συνέχεια με ισχυρή βιομηχανική ανάπτυξη που την έχει καταστήσει περιοχή παραγωγής διεθνούς 
ενδιαφέροντος. 
 
Η TOF λειτουργεί με 3 μονάδες παραγωγής συνολικά 10.000 m2, με συνεχείς επενδύσεις σε εξοπλισμό 
προηγμένης τεχνολογίας, με αυτοματοποίηση διαδικασιών παραγωγής και με ένα αξιόπιστο δίκτυο 
συνεργατών και προμηθευτών. 
 
Αυτοί οι παράγοντες μας επιτρέπουν να συνδυάσουμε υψηλότατη ποιότητα και αξιοπιστία προϊόντων με 
εμπορική ανταγωνιστικότητα, να συνδυάσουμε υψηλό δυναμικό παραγωγής με μεγάλη ευελιξία και 
προθυμία όσον αφορά την προσαρμογή σε απαιτήσεις πελατών. 

 

Η TOF srl 
Για την TOF, το "Made in Italy" δεν είναι μόνο μια ετικέτα που επικολλάται σε ένα προϊόν, είναι το 
αποτέλεσμα των γνώσεων και της εμπειρίας που έχουν συσσωρευτεί όλα αυτά τα χρόνια στην εταιρεία, 
από συνεργάτες, προμηθευτές και πελάτες. Κάθε προϊόν παράγεται εξ ολοκλήρου στην Ιταλία. Κάθε 
στοιχείο και κάθε λεπτομέρειά του ελέγχονται με υψηλό επίπεδο προσοχής στο εργαστήριο ποιοτικού 
ελέγχου, εξασφαλίζοντας σταθερά υψηλή ποιότητα. 
 
Η TOF είναι παρούσα σε διεθνείς αγορές από τις αρχές της δεκαετίας του 1950, και σήμερα εξάγει τα 
προϊόντα της σε περισσότερες από 60 χώρες, συμμετέχει δε σε μεγάλες εμπορικές εκθέσεις σε όλο τον 
κόσμο. 

 

Η ΦΙΛΟΔΟΞΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΣΥΝΕΧΗΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
Υπάρχουν τέσσερα τμήματα της αγοράς με τα οποία ασχολείται η TOF: ο τομέας ποτών (διανομή μπύρας 
και νερού), ο κόσμος του καφέ (εξαρτήματα για μηχανήματα Espresso), οι κρουνοί εργαστηρίου και ο 
τομέας έκτακτης ανάγκης (ντους κινδύνου και πλυντήρια ματιών). 
Τέσσερις τομείς με διαφορετικά χαρακτηριστικά και απαιτήσεις· απαιτήσεις που μπορεί να ικανοποιήσει 
η TOF χάρη στην εξαιρετικά ευέλικτη οργάνωση, στην ικανότητά της να προσαρμόζει τα προϊόντα της και 
στην ταχύτητά της στην απόκριση σε αιτήματα πελατών. 

 
ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
• 5.200 αντικείμενα στον κατάλογο 
• 13.000 μικρά εξαρτήματα χρησιμοποιούνται 
• 3.000.000 κομμάτια παράγονται σε έναν χρόνο 
• 2.000 πελάτες 
• 19 διπλώματα ευρεσιτεχνίας 
Οι αριθμοί αντικατοπτρίζουν μόνο εν μέρει μια εταιρεία όπου η καλύτερη δυνατή εργασία είναι η κοινή 
αξία, η αξία όλων. Δεν είναι τυχαίο ότι η TOF, που ιδρύθηκε ως παραδοσιακή οικογενειακή επιχείρηση, 
έχει πλέον γίνει μια σταθερή βιομηχανική πραγματικότητα, καλά δομημένη και πλήρως αρθρωτή με 
κορυφαίες δεξιότητες διαχείρισης, διατηρώντας όμως την κληρονομιά, τις γνώσεις και την κουλτούρα 
του έργου εκείνων που μεγάλωσαν «στη δουλειά». 
Για αυτόν τον λόγο, 60 χρόνια μετά την ίδρυσή μας, είμαστε ακόμα πολύ νέοι. 
 



ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ 
Τα προϊόντα μας είναι σχεδιασμένα και κατασκευασμένα στις εγκαταστάσεις μας. Αυτό μας επιτρέπει να 
αναπτύσσουμε έγκαιρα προσαρμοσμένες λύσεις με πρωτοποριακό στρατηγικό συντονισμό. 

 

ΜΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ - 100% Made in TOF 
Λιτή και έγκαιρη (Lean and “just in time”) παραγωγή, δύο από τα πολλά επίθετα που περιγράφουν τη νέα 
μας φιλοσοφία παραγωγής - την οποία έχουμε εισαγάγει πριν από μερικά χρόνια. Η εταιρεία μας 
δραστηριοποιείται στον κλάδο εδώ και 60 χρόνια και αυτή η νέα τάση μάς επέτρεψε να μειώσουμε τα 
απόβλητα σε κάθε στάδιο παραγωγής, βελτιώνοντας την απόδοση και, πάνω από όλα, διατηρώντας τα 
κορυφαία πρότυπα ποιότητας. 
Προτιμούμε το "Made in TOF" αντί για το "Made in Italy", καθώς η διοίκησή μας επέλεγε πάντα να 
διατηρεί την παραγωγή στις εγκαταστάσεις μας, στην κύρια έδρα μας στην Ιταλία, χωρίς υπεργολαβίες 
σε ξένες χώρες. Ήταν μια δύσκολη απόφαση, αλλά τελικά ανταμειφθήκαμε καθώς μπορούμε να 
στηριζόμαστε στον γρήγορο και άμεσο έλεγχο σε όλα τα τμήματα και να έχουμε κορυφαία ευελιξία για 
προσαρμογή των προϊόντων. 
 
 

Η ΑΛΥΣΙΔΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΤΗΣ TOF ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΠΕΛΑΤΗ ΜΑΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΒΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ! 
 
ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ - ΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΑΣ 
 
Το Τμήμα DESIGN της TOF δεν είναι τμήμα του καταλόγου ή τμήμα της εταιρείας. Είναι μια ιδέα. Είναι 
όλα όσα δεν μπορείτε να βρείτε στον κατάλογο και τα οποία η TOF μπορεί να κάνει για εσάς. 
 
Τα προϊόντα μας δημιουργούνται στις εγκαταστάσεις μας, όπως και σχεδόν όλα τα εξαρτήματά τους. Η 
συνεχής επένδυση στην τελευταία γενιά μηχανημάτων, η χρήση λογισμικού σχεδίασης, η απόδοση των 
πρωτοτύπων και της εφαρμοσμένης μηχανικής και, πάνω απ' όλα, η εμπειρία, ο επαγγελματισμός και το 
πάθος των ανθρώπων που εργάζονται στην TOF, καθώς και η διασφάλιση του υψηλού επιπέδου 
ποιότητας όλων των προϊόντων μας, μάς επέτρεψε να αναπτύξουμε προσαρμοσμένες λύσεις εξαιρετικά 
γρήγορα και με το υψηλότερο επίπεδο ευελιξίας. 
Αυτό μας επιτρέπει να ανταποκριθούμε σε οποιαδήποτε τεχνική, αισθητική και σχετική με μέγεθος 
απαίτηση. 
 
 

ΣΧΕΔΙΟ 
Μελετάμε και σχεδιάζουμε το προϊόν μαζί με τον πελάτη, 
από μηδενική βάση. 

 

 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
 

 
 
Ελέγχουμε τα προϊόντα κατά την ανάπτυξή τους και 
διεξάγουμε αυστηρούς ελέγχους στο τελικό προϊόν. Επι-
πλέον, πραγματοποιούμε περιοδικά μηχανικές, υδραυλι-
κές, χημικές και θερμικές δοκιμές για να επαληθεύσουμε 
την αντοχή της ποιότητας στο χρόνο. 

 
 



ΥΛΙΚΑ 
Η διαδικασία παραγωγής της TOF ξεκινά με υλικά υψηλής 
ποιότητας. Παρακολουθούμε συνεχώς την ποιότητα και το 
βάρος, επαληθεύοντας ότι η πρώτη ύλη δεν παρουσιάζει 
φυσαλίδες αέρα ή ρωγμές. Οι έλεγχοι χημικής σύνθεσης 
πιστοποιούν το προϊόν. 
Χρησιμοποιούμε διάφορα κράματα ορείχαλκου, από τα πιο 
παραδοσιακά και εκείνα με μειωμένο μόλυβδο ως και κράματα 
χάλυβα AISI 304 και AISI 316 καθώς και υλικά πολυπροπυλε-
νίου. 
 
 

ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΡΩΝ 
Το τμήμα μορφοποίησης περιλαμβάνει μηχανές έγχυσης και 
συμπίεσης χάρη στις οποίες μπορούμε να κατασκευάσουμε 
εξαρτήματα ABS διαφόρων διαστάσεων. 
Τα μηχανήματα συμπίεσης για την παραγωγή εξαρτημάτων με 
ένθετα ορειχάλκινα μέρη τροφοδοτούνται αυτόματα από 
ρομπότ πλευρικής στήριξης. 
 
 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
Η φιλοσοφία μας βασίζεται στην επιλογή προηγμένων 
μηχανημάτων με τα υψηλότερα πρότυπα τεχνικής, ποιότητας 
και αξιοπιστίας. 
Σύνθετα μέρη έχουν πολύπλοκες απαιτήσεις. Το τμήμα μας 
είναι εξοπλισμένο με σταθμούς εργασίας και μηχανήματα 
μεταφοράς με υψηλά επίπεδα παραγωγικότητας και 
ευελιξίας: περιστρεφόμενες μέγγενες και κεκλιμένες κεφαλές 
τοποθετημένες σε τροχήλατες βάσεις που προσφέρουν 
μεγάλες δυνατότητες μηχανικής επεξεργασίας και υποστηρί-
ζονται από ρομπότ τροφοδοσίας. 

 
 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
Κάθε προϊόν υποβάλλεται σε διεξοδική δοκιμή πεπιεσμένου 
αέρα σε ειδικά μηχανήματα ελέγχων πριν φύγει από τις 
εγκαταστάσεις μας. Αυτό επιτρέπει την: 
- εξάλειψη ελαττωματικών προϊόντων 
- εξάλειψη μικροδιαρροών 
- εξασφάλιση κορυφαίων προδιαγραφών ποιότητας 
 
 

100% ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΗΝ TOF 
Σε αντίθεση με τις παγκόσμιες επιχειρηματικές τάσεις που 
χαρακτηρίζονται από τις υπεργολαβίες, η εταιρεία μας 
διατηρεί όλη την παραγωγή της εντός των συνόρων της 
Ιταλίας, κατασκευάζοντας κάθε μεμονωμένο προϊόν και 
πραγματοποιώντας ολόκληρο τον κύκλο παραγωγής στις 
εγκαταστάσεις της. 

 
 
 



ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ 
Οι εργαλειομηχανές μας, που έχουν σχεδιαστεί από εμάς 
και έχουν συναρμολογηθεί στις εγκαταστάσεις μας, 
διαμορφώνουν τα τελικά προϊόντα μας, συναρμολογούν 
τα εξαρτήματά τους, και εγγυώνται τη δοκιμή κάθε 
τελικού αντικειμένου. 

 
 

ΑΠΟΘΗΚΗ 
 

Η αποθήκη μας καλύπτει περισσότερα από 2.000m2. Με 
προηγμένο σύστημα logistics μπορούμε να διαθέτουμε τα 
προϊόντα μας σε όλες τις διεθνείς αγορές που 
δραστηριοποιούμαστε με ασφάλεια. 
 
 

 
 
 

 
Ο ΠΕΛΑΤΗΣ 
Οι υπηρεσίες μετά την πώληση, μια εξειδικευμένη και επαγγελματική ομάδα στα "μετόπισθεν", σε 
συνεργασία με το παγκόσμιο δίκτυο διανομής μας, μας επιτρέπει να έχουμε άμεση επαφή με τους 
τελικούς χρήστες. 

 

 
ΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ: Η ΚΥΡΙΑ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ 

 


